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पाठ्यक्रम का कितना भाग कक्षा में पूर्ण किया गया
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प्राध्यापक कक्षा में अपना व्याख्यान तैयार कर के  आते है 
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जब आप अन्य महाविद्यालय के  छात्रों से मिलते है तो कै सा अनुभव करते है
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आप अपने महाविद्यालय में विद्यार्थी व प्राध्यापक के  संबंधों को कै सा मानते है
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महाविद्यालय में किन सुविधाओं का विस्तार चाहते है 
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आप महाविद्यालय की शैक्षणेतर गतिविधियों में भाग लेते है 
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छात्रसंघ छात्र समुदाय का सच्चा प्रतिनिधि करता है
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यहां से पास होने के  पश्चात आप संस्था के  बारे  में बात करेंगे
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संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, जीवन कौशल और रोजगार क्षमता विकसित करने का
प्रयास किया जाता है
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संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण,
सहभागी सीखने के  अनुभवों को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की
पद्धतियाँ।
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शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में
सक्षम हैं हर बार
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शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  लिए
प्रोत्साहित करते हैं
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शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम के  बारे  में
सूचित करते हैं
50 responses

Copy

सामान्यतः
कभी-कभी
शायद ही कभी
कभी नहीं

6%

94%

Copy

पूर्णतः
यथोचित
आंशिक रूप से
थोड़ा सा
करने में असमर्थ
शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते
हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने
के  लिए प्रोत्साहित करते हैं

92%

Copy

हर बार
सामान्यतः
यदा-कदा/कभी-कभी
शायद ही कभी
कभी नहीं

8%

86%

5/20/24, 3:41 PM FEEDBACK FORM FOR ANALYSIS 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1prZomsmbR9Q1MexG7FZC-F2OM3X_diahD39mZQyNHXc/viewanalytics 7/10



आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक
और  भावनात्मक विकास में सुविधा प्रदान करती है 
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1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

8 (5.9%)8 (5.9%)8 (5.9%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.71 (0.71 (0.7
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मोबाईल नम्बर 

135 responses

9413192001

8279228484

6376641048

6378926802

9413126229

6350398119

9829675327

9461164998

8279208441

8824710451

7375815180

8114470162

9216875808

8209195213

6377781809

9257633736

9509036525

8107069505

8769349758

7976591103

6350388341
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6367765952

8273738373

7665594005

9001767799

9462794125

7014015541

7878529307

8000287870

9588065929

8306474679

9672491812

6376544545

9460626487

9079855933

9256961375

9694027406

90242 93451

8955131240

6377120307

9351891342

9549435600

7023510285

9352608641
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7976742510

7568492323

9166380472

6367844429

9216929704

9057924284

9462159147

7688936718

9772969980

7014800393

7726993006

6376461067

6376452907

8005598951

9509733879

963618945

7877595130

8290390911

9376809694

8824848730

9079793581

8005618878

9509068811
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6376670412

7891586517

9784138608

8949941020

9024515195

9166320172

9636740631

9057950535

9166380652

8890159119

8890159118

9571881234

7878005180

9413465400

9216817941

9571948150

8824477829

8769475057

7691845104

7611912748

9024179315

8239392011

7232096756
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9414209493

7240019493

7976744710

9772535816

7737517801

8824350342

8432004493

7073892344

9157813019

7610904310

13 more responses are hidden
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ईमेल 

135 responses

loleshsaini9050@gmail.com

yashhahrma11@gmail.com

myaryanpareek01@gmail.com

umasunil1209@gmail.com

devanshpareek623@gmail.com

ashoksone2@gmail.com

sonigulshan690@gmail.com

sunnydhikiya90@gmail.com

hs4481936@gmail.com

nikhilkhetan811@gmail.com

sharma808gang@gmail.com

ananddhand2005@gmail.com

Priyanshuagarwal09012007@gmail,com

sumittodi706@gmail.com

devanshsomani8@gmail.com

kumawatkailash48225@gmail.com

krishanakumawat166@gmail.com

bhatiwaraaakash27@gmail.com

Siddhantsharma6367@gmail .com

27828282@gmail.com

nayyumsaiyad@gmail.com
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bhaveshbhatra4@gmail.com

ajcommerce99@gmail.com

Sujal

rs05102006@gmail .com

devanshsharma9772@gmail.com

moneshjalan@gmail.com

mukeshkumar1859601@gmail.com

jangirjmanish@gmail.com

lakshyatodi567@gmail.com

ayushsrji938@gmail.com

Shubham8soni@gmail.com

princesonii2007@gmail.com

kumawataaku01@gmail.com

Ajay231503

123soni0kunal@gmail.com

rs6290456@gmail.com

krishnabiyani6@gmail.com

amanchawra42@gmail.com

raghavjogani23@gmail.com

Meghwalkuldeep2286@g.mail .com

Chawlaankit243@gmail.com

Njaluka72@gmail .com

Krishanmarwal0@gmail.com
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Praveenkumarag55@gmail.com

Jangirpraveen20722@gmail.com

Sandeeptanwar2415@gmail.com

Mohitgogani27@gmail.com

Sumittodi706@gmail.com

6377781809

Pareekvaibhav26@gmail.com

Hiteshluhani63@gmail.com

6377781809samirmansoori@gamil.com

Devendrasainichrana@gmail.com

keshavtailor575@gmail.com

Harshharshmurarka @g- mail. com

patnirishabh3006@gmail.com

keshavtailor033@gmail.com

a24268712@gmail.com

soni97338@gmail.com

sandeepberwal180@gmail.com

baidyash73@gmail.com

pareekyash829@gmail.com

mohitmangnani442@gmail.com

sanwariyajaat708@gmail.com

Pushkarkumawat265@gmail.com

mohitsingh53560@gmail.com
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Ashokjakhar0802@gmail.com

krishjain000000@gmail.com

sanjaypareek165@gmail.com

mittalharsh454@gmail.com

sainivishnu6256@gmail.com

sourabhkumarsaini1155@gmail.com

Sharmashutosh111@gmail.com

Narendar787814@gmail.com

rahulsainiskr172@gmail.com

nitans284@gmail.com

ramchandrasaini9057@gmail.com

PGAJ112006@ Gmail.com

Yogeshsainioct2006@gmail.com

yogeshsainioct2006@gmail.com

sgouravsharma2000@gmail.com

garvitsharma7878@gmail.com

work.amanpareek@gmail.com

jangiraditya81@gmail.com

umeshkumawat6322@gmail.com

Kumawatgautam490@gmail.com

hardikpareek911@gmail.com

poonialokesh984@gmail.com

sv317318@gmail.com
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Ds9024179315@gmail.com

draw082@gmail.com

meghwalkuldeep2286@g.mail

kaswanrohit426@gmail.com

vaishnavisharma2525@gmail.com

vaishnavsharma97@gmail.com

Gurjarlalchand742@gmail.com

subhamsharma9440@gmail.com

dileepsoniend457@gmail.com

Naveensaini494@gmial.com

17 more responses are hidden

1. पाठ्यक्रम समझने में कै सा है
135 responses

2. पाठ्यक्रम का कितना भाग कक्षा में पूर्ण किया गया
135 responses

Copy

सरल
सामान्य
कठिन
बहुत कठिन

54.8%

39.3%

Copy

85 -100 प्रतिशत
70 -85 प्रतिशत
55 - 70 प्रतिशत
55 प्रतिशत से कम

23%

34.1%

36.3%
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3. प्राध्यापक संप्रेषण में प्रभावी है
135 responses

4. प्राध्यापक का व्यवहार
135 responses

5.  प्राध्यापक कक्षा में अपना व्याख्यान तैयार कर के  आते है 
135 responses

Copy

अत्यन्त प्रभावी
प्रभावी
संतोषजनक
असंतोषजनक

23.7%

33.3%

40.7%

Copy

अच्छा
कभी-कभी कठोर
तटस्थ
कह नही सकते

23.7%

73.3%

Copy

पूरी तैयारी के  साथ
संतोषजनक
कम तैयारी के  साथ
बिना तैयारी के

21.5%

72.6%
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6.  जब आप अन्य महाविद्यालय के  छात्रों से मिलते है तो कै सा अनुभव करते है
135 responses

7.  आप अपने महाविद्यालय में विद्यार्थी व प्राध्यापक के  संबंधों को कै सा मानते है
135 responses

8.  महाविद्यालय में किन सुविधाओं का विस्तार चाहते है 
135 responses

Copy

उनसे बेहतर
समान
हीन
कह नही सकते

25.9%

67.4%

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
संतोषजनक
खराब

27.4%

61.5%

Copy

कक्षा कक्षों का निर्माण
पुस्तकालय सुविधाए
खेल सुविधाए
कै न्टीन सुविधाए

28.1%16.3%

23.7%

31.9%
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9.  आप महाविद्यालय की शैक्षणेतर गतिविधियों में भाग लेते है 
135 responses

10.  छात्रसंघ छात्र समुदाय का सच्चा प्रतिनिधि करता है
135 responses

11.  यहां से पास होने के  पश्चात आप संस्था के  बारे  में बात करेंगे
135 responses

Copy

कभी-कभी
अक्सर
बहुत कम
कभी नही

12.6%

24.4%

59.3%

Copy

हाॅ
नहीं
काफी सीमा तक
बहुत कम11.1%

80%

Copy

गर्व से
संतोषजनक
तटस्थ
हेय दृष्टि

23.7%

73.3%
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12.  संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, जीवन कौशल और रोजगार क्षमता विकसित
करने का प्रयास किया जाता है
135 responses

13.  संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण,
सहभागी सीखने के  अनुभवों को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की
पद्धतियाँ।
135 responses

14.  शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने
में सक्षम हैं 
135 responses

Copy

काफी हद तक
मध्यम
बहुत कम
बिल्कु ल नहीं

22.2%

71.1%

Copy

काफी हद तक
मध्यम
बहुत कम
बिल्कु ल नहीं

28.1%

63.7%

Copy

सामान्यतः
कभी-कभी
शायद ही कभी
कभी नहीं
हर बार

20%
12.6%

58.5%
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15.  शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  लिए
प्रोत्साहित करते हैं
135 responses

16.  शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम के
बारे  में सूचित करते हैं
135 responses

17. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक
और  भावनात्मक विकास में सुविधा प्रदान करती है 
135 responses

Copy

पूर्णतः
यथोचित
आंशिक रूप से
थोड़ा सा
करने में असमर्थ

11.1%

71.9%

Copy

हर बार
सामान्यतः
यदा-कदा/कभी-कभी
शायद ही कभी
कभी नहीं

19.3%

72.6%

Copy

बहुत अच्छा
मध्यम रूप से
सीमांत रूप से
बिलकु ल नहीं

20.7%

76.3%
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18. आपका गुरु आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है
135 responses

19. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
135 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

हर बार
सामान्यतः
यदा-कदा/कभी-कभी
शायद ही कभी
मेरा कोई गुरु नहीं  है

24.4%

65.2%

Copy

दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
सहमत
असहमत
पूर्णतया असहमत

37%

59.3%
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